No Maps 公式サイドイベントの募集について

No Maps 実行委員会は、平成 28 年 10 月に行われる No Maps 2016 (以下、「本事業」とする)の開催に当たり、本事業の開催及びその趣旨を幅広く周知し理解を得るとともに、本事業の成果を一層高めるため、その趣旨に賛同する団体が行うセミナー、ワークショップ、展示、上映会、コンサート、その他のイベント(以下、「イベント」という。)を「公式サイドイベント」として認定し、後援名義を行います。

「公式サイドイベント」の認定を希望される場合は、以下の内容を御確認の上、申請書類 を実行委員会事務局までご提出ください。

なお、行事等の内容によっては、「公式サイドイベント」として認定できないことがありますので、あらかじめご了承ください。

1. No Maps 公式サイドイベントの対象となる行事等

本事業の「公式サイドイベント」は、次の(1)~(4)の認定基準全てに該当するイベントが対象となります。

- (1) イベントの目的が、以下に示す本事業の目的達成に寄与するものであること。
 - 1. クリエイティブ産業を始めとした経済の活性化
 - 2. 市民の創造性を活かした地域の活性化
 - 3. 世界に向けた北海道・札幌の魅力の向上
- (2) イベントを行う者(共催も含む。)が、No Maps 公式サイドイベントの運営者として 適当と認められること(任意団体も含む。)
- (3) イベントが次の全てに該当するものであること。
 - 1. 平成28年6月1日から同年12月31日までの期間に実施されるものであること。
 - 2. 申請の時点でイベント開催計画が具体的に作成されており、かつその運営方法が適切なものであること。
 - 3. 申請の時点でイベント開催に必要な資金の確保が確実であること。
 - 4. イベント開催に当たり、安全上及び公衆衛生上の適切な措置が講じられていること。
- 5. 特定の宗教、政治、思想等の普及を主たる目的として行われるものではないこと。
- 6. 法令又は公序良俗に反するものでないこと。
- 7. その他、本事業の趣旨に反しないものであること。
- (4)「公式サイドイベント」として認定すべきでないと認める特段の事情がないこと。

2. 申請受付期間

「公式サイドイベント」としての認定を希望する団体は、当該イベント開始日の原則 1 か 月前までに別添の「No Maps 公式サイドイベント認定申請書」(以下、「申請書」という。) を事務局にご提出ください。なお、申請書類に不備がある場合は、審査をお断りすることが あります。

3. 「公式サイドイベント」において実施可能な事項

(1) 認定を受けた「公式サイドイベント」においては、当該イベントの PR 等において以下の用語を使用することができます。

日本語: No Maps 2016 公式サイドイベント

英語 : No Maps 2016 Official Side Event

(2)申請時に申請者より希望があった場合は、No Maps ロゴマーク(以下、「ロゴマーク」という。)を使用することができます。なお、ロゴマークを使用する際は「No Maps ロゴマークの使用マニュアル(仮称)」に基づいて使用してください。

4. 留意事項

- ・「公式サイドイベント」の認定期間は平成28年12月31日までの期間とします。
- ・No Maps 実行委員会は、本要綱により認定された「公式サイドイベント」の開催に関し、 一切の責任を負いません。
- ・No Maps 実行委員会は、「公式サイドイベント」が本趣旨に反することがないよう、必要に応じてイベントを行う者に指導、助言を行うことがあります。
- ・No Maps 実行委員会は、「公式サイドイベント」の認定を受けたイベントが次のいずれかの場合に該当するときは、認定を取り消すことがあります。
 - 1. 申請内容に虚偽があったとき
 - 2. 認定基準を満たさなくなったと認められるとき
 - 3. イベントを行う者が「公式サイドイベント」において、本事業の信用を傷つける行為をしたとき

5. 報告

・「公式サイドイベント」を行う者は、当該イベント終了後、速やかに、別紙「No Maps 公式サイドイベント報告書」を事務局に提出してください。なお報告書は、同様の内容が記載された別の資料の提出をもって代えることができます。

6. 申請書類提出先

〒003-0005 札幌市白石区東札幌 5 条 1 丁目 1 番 1 号 インタークロス・クリエイティブ・センター 2FH No Maps 実行委員会 事務局 TEL:011-812-2000 E-mail: info@no-maps.jp